2012. december 17.



A csoport

Név:…………………
1. Adott az alábbi egyenletrendszer:
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Oldja meg az egyenletrendszert Gauss eliminációval!



           9 pont

2. Határozza meg közelítőleg az 
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egyenlet 
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0

-beli  2 gyökét intervallumfe-lezéssel oly módon, hogy a közelítő megoldásként elfogadott számokra teljesüljön, hogy a hozzá legközelebb eső gyöktől vett eltérése legfeljebb 0.1.



         11 pont

3. Egy tárgy a 100., 101. és 102. másodpercben 50, 51.01 és 52.02 méter távolságra jutott. A numerikus differenciálási képletek segítségével adjon becslést a tárgy sebességére és gyorsulására a fenti időpontokban. 
(A sebesség, illetve a gyorsulás a megtett út idő szerinti első, illetve második deriváltja.)






         10 pont

2012. december 17.



B csoport

Név:…………………

1. Határozza meg mivel egyenlő tízes számrendszerben az alább megadott egyszeres pontosságú lebegőpontos szám:  10111111011110000000000000000000 !

Határozza meg 3.3-t  dupla pontosságú lebegőpontos számként!


          9 pont 

2.  Adja megy az alábbi egyenletrendszer mátrixának LU felbontását! Majd oldja meg az egyenletrendszert az L és U mátrixok alkalmazásával!
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         10 pont

3. Határozza meg a 
[image: image7.wmf]x
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 függvény minimumhelyét 0.1-es pontossággal az aranymet-széses eljárást használva! A kezdőintervallum: 
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         11 pont

2012. december 10.



A csoport

Név:…………………

1. Legyen 
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 az abszolút hibák korlátja 
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, a relatív hibák korlátja 
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Adjon becslést az 
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 kiszámolásakor elkövetett abszolút és relatív hibára!
       9 pont

2.  Határozza meg d értékét az alábbi egyenletrendszerben úgy, hogy 0, 1 illetve végtelen sok megoldás legyen! Adja meg a megoldásokat!
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         11 pont

3. Számítsa ki az alábbi integrál közelítő értékét az összetett trapézszabályt alkalmazva 
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         10 pont

2012. december 3.



A csoport

Név:…………………

1. Legyen 
[image: image18.wmf],
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 az abszolút hibák korlátja 
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, a relatív hibák korlátja 
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Adjon becslést az 
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 kiszámolásakor elkövetett abszolút és relatív hibára!  10 pont
2. Határozza meg azt a természetes köbös spline-t, amely a -1, 0 és 1 pontokban interpolálja a -1, 0 és 1 értékeket!








    10 pont

3. Számítsa ki 3 egyszerű középpont-szabályból alkotott összetett középpont-szabály segítsé-gével közelítőleg a
[image: image22.wmf]dx
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 értékét! Becsülje meg a számított eredmény hibáját!
    10 pont

2012. december 3.



B csoport

Név:…………………

1. Határozza meg mivel egyenlő tízes számrendszerben az alább megadott egyszeres pontosságú lebegőpontos szám:  10000100011011000000000000000000 !

Határozza meg 4.3-t  dupla pontosságú lebegőpontos számként!


          9 pont 

2. Oldja meg közelítőleg a Newton (érintő) módszerrel az 
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 egyenletet! Az iterációt 
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-ról indítsa! A közelítő megoldásra teljesüljön: 
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 Adjon becslést 
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 és a pontos megoldás eltérésére!






         11 pont

3. Legyenek egy függvény értékei a -1, 0 és 1  pontokban rendre 1, 0 és -1. Határozza meg azt a természetes köbös spline-t, amely interpolálja ezeket az értékeket!
      
         10 pont
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